

武昌公安分局派驻湖北省委大院的6名便衣警察,错打了湖北省政法委综治办副主任58岁的妻子。

“大水冲了龙王庙,公安便衣把省政法委领导家属当做上访对象给暴打了,而且这事就发生在光天化日下的省委大门口。”19日,网上热传“打错门”,网友纷纷以“太搞”、“很魔幻”、“生活比小说更有想象力”、“令人发指”发表评论,也有很多网友不敢相信这是真的。

经核实,网帖所述基本属实,被打者陈玉莲的丈夫是湖北省政法委综治办副主任黄仕明,为副厅级干部,陈玉莲至今还在住院。公安方面的领导到医院道歉时说,打人纯属误会,没想到打了个大领导的夫人。此番话被在场者当场反问:“领导的夫人不可以打,那老百姓就可以打了?”

有网友评论:问题不在于打人,而在于打错了人,打了领导的家属。以后领导及领导家属靠近政府大院时身上应该挂个牌子——我有身份,不要打我。

# 省委大门口,6名警察殴打省政法委综治办副主任妻子16分钟 “领导家属咋了?省长老婆我们也打”

## 武昌公安分局政委事后道歉:纯属误会,打错了!

【最新进展】

### 3名打人警察被处分

7月20日,武昌公安分局依据《公安机关人民警察纪律条令》有关规定,对3名在执勤中行为粗暴的民警作出处理决定:对民警肖邦明给予记大过处分,并调离公安机关;对民警郑志强、蒲全鸿给予记过处分。当日,警方已向当事人及家属通报了处理结果并征询意见。



“其中一个人两只手抓着我姐两条胳膊,像是日本相扑的动作,把我姐甩在地下,脑袋和四肢全部着地”。  
——陈玉莲妹妹陈翠莲

陈玉莲至今仍躺在病床上,浑身都是伤痕。

【网帖惊爆】

### 省委门口警察暴打“黄厅爱人”

这篇题为《惊爆!湖北省省委门口领导家属被便衣误作信访对象暴打》的帖子称:6月23日上午,湖北省政法委综治维稳办某领导的妻子陈玉莲到位于武汉市武昌区水果湖的湖北省委机关办事,在门口打手机给政法委领导时,突然从省委大院冲出6名男子,一个身着黑色圆领衫、红色短裤衩、戴着粗项链的光头男人照着陈玉莲头部就是一拳,又照其腿猛踢一脚。被打得东倒西歪、眼冒金星的陈玉莲质问:我是省委干部的家属,你们为什么打我?但继续被打。

网帖称,6人围住她左一脚,右一脚,像踢足球一样在她身上猛踢,数次把她打倒在地。她挣扎着爬起来,其中3人又一拥而上,同时用脚猛踢她的下身,再次把她踹倒在地,上身和头部磕碰在岗亭铁栏杆上。

### 6名男子围殴她16分钟

帖子称,现场一位认识陈玉莲的邻居上前劝解:“她是省委大院领导的家属,你怎么也打?”“这不是你们的事,不用你们管。”

陈玉莲的另几个邻居也从省委对面小区跑过来说:“她是省政法委‘黄厅’的爱人,你们不能打。”6人便说:“你们叫她家里来人把她弄走。”

又过了近半个小时,趴在地上神志不清的陈玉莲,被人用车拉到了省信访中心的一个公安室,被两名警察看守。

陈玉莲缓缓清醒过来后,打电话给丈夫求救,11点52分,陈才被解救出,送往医院。经医院诊断,陈被打成脑震荡,软组织挫伤几十处,左脚功能障碍,植物神经紊乱……她躺在病床上,浑身哆嗦,呕吐腹泻不止,连续发烧,身心受到重创。

### 公安分局政委连称“误会”

当日下午5点多钟,武昌区委政法委副书记、武昌区公安分局政委、水果湖派出所所长等一行看望陈玉莲。

分局政委说:“领导知道这事后很重视,你看我第一时间赶了过来。”并说:“误会,纯属误会,没想到打了这个大领导的夫人。”

发帖者对这位分局领导的话进一步质疑:从领导这话不难发现,一是打人是正常的,只不过今天打错了,所以称误会;二是因为你不是一般上访群众,而是省委大院领导家属,所以误会了;三是打人也是工作任务。

【事件调查】

### 打人事件是否有人指使还没有证据

湖北省政法委一位知情人士证实,打人者是公安局的便衣警察。他们的编制属武昌公安分局水果湖派出所,是公安部门设在省委大院的“信访专班”人员,任务是维护治安秩序,如一旦发生冲击省委大门、有打砸烧等突发事件,则由他们来维持治安。

陈玉莲被打背后是否有人指使?据陈家属说,虽然大家也在怀疑事件背后是否有人授意,但“目前没有证据证明是哪个领导操纵指使授意他们这么干的”。

【监控录像】

### 16分钟的殴打过程简直“惨无人道”

陈玉莲被打过程,被省委南大门几处监控摄像头全程拍摄。看过录像的陈玉莲家属说,录像非常清晰,施暴过程“惨无人道”,从6月23日上午9点10分到9点26分23秒,殴打过程持续了超过16分钟。

“简直就像一群疯狗。”看过录像的陈玉莲妹妹陈翠莲说,“打人的那个光头,满脸横肉,人高马大的,一上去对着我姐姐的头就是一拳,照着大腿又是一脚。他们那装束既不像工作人员,也不像好人,更不像人民警察,看上去完全就是黑社会。”

“后来又有四个人一起上,一个人拉着手,三个人用脚踢,推倒在哨兵的铁护栏上。我姐姐挣扎着想爬起来,又被他们打倒在地,其中一个人两只手抓着我姐两条胳膊,像是日本相扑的动作,把我姐甩在地下,脑袋和四肢全部着地。”陈翠莲描述录像。

### 如果打了普通人,他们可能都不会承认

陈翠莲说:“姐姐身高不到1.6米,体重只有82斤,打人的6个人身高全在1.8米以上。我们到医院看到姐姐身上到处都是青斑,家里人没有一个不掉眼泪的,姐姐几次都不想活了。”

陈翠莲还介绍:“光我知道,省政法委有15个领导都看过这个录像,武汉市公安局的一把手也看过。”事后家属强烈要求将录像曝光,但直到目前,“录像仍被有关部门封存”。

“我在想,如果被打的不是我姐姐,如果是一个农民被打了,是一个普通人被打了,他们领导还会这么重视吗?他们可能连公安民警的身份都不会承认。”

【现场目击】

### 这么恶劣的行为,还是第一次见

在现场目击到整个过程的原华中农大医院教授周旭荣和他的老伴付万生均证实:他们事后曾浏览过网上的帖子,认为网帖内容就是事实,与他们所见一致。

当天,周、付两位老人目睹了陈玉莲被打的全过程。周上前劝架,但被对方喝止。陈玉莲被打后,在地上躺了半个多小时,一辆黑色轿车把陈带走。“女的不肯上车,被车上人和下面打的人连拖带拉上了车。”两位老人还记下了车牌号:鄂A.W0244。在武汉,“W”是政府车辆编号。

周旭荣说:“我到过很多地方,见过的事情也很多,但像这次这么恶劣的,说实话,还是第一次看见。”

【伤者自述】

## 我说我是省委家属,他说“就是省长老婆我们也打”

目前仍在武汉大学中南医院住院治疗的陈玉莲,是湖北省妇幼保健院退休医生,现年58岁。回忆起6月23日的那一幕,陈玉莲仍是心有余悸。

### 省委家属进省委大院被拦

那天,她与湖北省政法委一位副书记约好了见面,主要为两件事:一是自己职称和待遇问题;另一件事是几年前她的女儿在湖北省某大医院治疗时,“因为医疗事故去世,属于非正常死亡,公安机关早立案了,但由于一些干扰,案子一直没办下去。这次想顺便问问案件的进度”。

6月23日上午,陈玉莲在进省委大院南大门时被卫兵拦住。陈说,我是桃山村的,找政法委副书记。陈住在桃山村小区,是省委机关宿舍,正对省委机关南大门,仅隔一条马路,距离也就10米。她说,省委大院有一个食堂,平时作为大院家属自己常进进出出,没想这天被拦了下来。卫兵让陈先给里面要找的人打个电话。

### 一个剃光头、穿短裤的男人冲出来就打

陈掏出手机,正在拨号中,“这时,一个剃光头、穿红短裤、脖子上戴一条手指粗的银项链的男人,从大院出来,二话不说一拳打在我的头上。我眼冒金星,当时就坐在地上。”“那个男的一看就像黑社会,我很害怕,我说你干吗打人,我是省委家属。他说,就是省长老婆我们也打,就又踢了我两脚。从大院又出来几个人,把我架起来,拳打脚踢。有围观的人也不许打人,他们把围观的人隔开,继续打我,后来的事我就不记得了。”陈说。

陈玉莲醒来时,发现自己被关在一间房里。“一个警察坐在我对面,把脚跷到桌子上,冲着我的脸。我说我很不舒服,要上医院,一个警察就骂我,骂得很厉害,我就在那儿坐了一个多小时。后来那警察打了个电话,他一放下,我就抓起电话,向我先生求救。”

### 住进医院后,不断有各级领导来道歉

“我原来是低血压,被打后变成了高血压。腿完全都不能动了,全身有百余处青斑,大的就有几十处。吐得很厉害,发烧,心脏绞痛,半个月都不能下床。”陈玉莲说。

“打我时,我还以为他们是黑社会的,后来听说他们的身份居然是人民警察,我感到非常震惊!”陈玉莲说,住进医院后,不断有各级领导前来道歉,有武昌市公安局的,有武昌公安分局的,有局长,有政委,还有水果湖派出所的正所长、副所长。

陈说当时在场有几十人,那位领导“连说误会误会,他们不认识你,不知道你是这么大的领导的夫人”,当时有一个在场的人就站出来质问:你说打错了,领导的夫人不可以打,那老百姓就可以打了? 据《南方都市报》